
4.r. 6 - 11 Hexagonový náramek
Autorka: Darí Fejtková
Materiál: 
TOHO Round 11/0 2 g (T11), Hexagon 6 mm 12 ks (H),
MATUBO 3CUT 6/0 44 ks (MC), jehla, NYMO B, 
MATUBO miniDUO™ 48 ks (MM), magnetické zapínání.

Postup: začínáme šít od rubu
1.  Ustřihneme si 2 m nitě. Navlékneme 1 MM, provlékneme 
ho i do druhé dírky. Navlékneme magnetické zapínání, 1 MM. 
MM provlékneme do druhé dírky. Navlékneme 1 H, korálky 
stáhneme 10 cm od konce nitě a svážeme dvěma uzlíky.

5. Navlékneme 1 MC, 1 MM, 1 MC, 1 MM, 1 MC. Provlékneme 1 MM, 1 MC a 1 MM do obou dírek. 
Provlékneme 1 H a 1 MM.
6.  Navlékneme 7 T11, provlékneme MM do volné dírky. Navlékneme 1 H, provlékneme MM do volné dírky.
Navlékneme 7 T11, provlékneme MM do dírky u Hexagonu. Provlékneme 1 H.
7. Provlékneme 1 MM, 7 T11, 1 MM, 1 H. H provlékneme i do volné dírky.

8. Od kroku 3 opakujeme a ušijeme celou délku náramku. Končíme krokem 7.  
Přišití zapínání: Navlékneme 1 MM,provlékneme ho i do druhé dírky. Navlékneme magnetické zapínání a 1 MM. MM 
provlékneme do druhé dírky. Provlékneme H z druhé strany, než z něj vycházela nit.

2. Provlékneme H do spodní a pak i do volné dírky.
3. Navlékneme 1 MM, provlékneme ho i do druhé dírky. Navlékneme 1 MC a 1 MM. MM provlékneme 
do druhé dírky. Provlékneme H z druhé strany, než z něj vycházela nit.
4. Provlékneme 1 MM do provlečené a pak i do volné dírky. Provlékneme 1 MC a 1 MM.
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